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لقاح الحصبة واجب
لكل الاطفال ،الذين سيسجلون في المدرسة أو روض الأطفال، ينطبق ابتداءا من 1 مارس 2020: يجب عليهم ان يلقحو ضد الحصبة.
يتواجد في الواقع مرض الحصبة في ألمانيا فقط بشكل نادر جدا. لأن الكثير قد تم تلقيحه ضد الحصبة. لكن بعض الوالدين لا يريدون تلقيح أولادهم. لهذا فإن هذا المرض بالنقط الحمراء الذي يسبب الحكة على الجلد قد ظهر في السنوات الاخيرة من حين لآخر. من اجل منع استمرار انتشار هذا المرض، فإن الوالدين ملزمون بتلقيح أطفالهم و هذا ابتداءا من 1 مارس 2020.
إن مرض الحصبة معدي جدا. يمرضون الأطفال به خصوصا، و حتى ايضا الكبار. الفيروسات، التي تفعل المرض، ينتشرون على سبيل المثال عن طريق العطس او السعال في الهواء. البقع الحمراء والحكة على الجلد، الحمى و السعال هي من علامات مرض الحصبة. لا يوجد أي دواء ضد هذا المرض. غالبا يستطيع الجسم مكافحة الفيروسات، في بعض الاحيان يموتوا الناس بذلك  أيضا أو يبقى لديهم مشاكل صحية إلى الأبد.

على من ينطبق عليه واجب التلقيح؟
1.الأطفال
[bookmark: _GoBack]الواجب ينطبق  في اي مكان يوجد فيه الأطفال سويا- اذا على سبيل المثال ، في المدارس و روضات الأطفال. هناك سوف يتم في المستقبل تسجيل فقط  الأطفال الذين تم تلقيحهم ضد الحصبة. الوالدين الذين لم يلتزموا بهذه القواعد، قد يحصلون على غرامة مالية. إذا كان طفلكم لا يمكن تلقيحه لسبب صحي، فيجب على الوالدين إحضار شهادة طبية من طرف الطبيب.
2.الكبار
يجب أيضا على العاملين و العاملات في روضات الأطفال، المدارس و المؤسسات الصحية الاثبات، بأنهم قد تم تلقيحهم ضد الحصبة، او انهم قد أصيبوا بالمرض من قبل. نفس الشيء ينطبق على كل من يعيش أو يشتغل في المسكن الجماعي.

يجرى اللقاح/ التطعيم عند طبيب الأطفال.

المرجو تقديم دليل ( دفترالتلقيح/ التطعيم ) بأن طفلكم قد تم تلقيحه ضد الحصبة لدى السكرتارية .
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